Priklady pro 5. cviceni a tlohu

(1) Urcete afinni typ kuzelosecky a afinni bazi, v niz méa kuzelosecka kanonicky
tvar.
(a) 373 — 219 + 323 + 4xy + 429 — 4 =0,
(b) x? — 2x129 + 23 — 41y — 629 + 3 =10,
(c) 22 4+ 2my29 + 23 — 11 — 19 = 0.
(2) Provedte afinni klasifikaci kuzelosecek
(a) x% + 423 + da129 + 421 + 229 + 3 =0,
(b) 423 + 223 + 62129 + 271 + 229 + 3 =0,
(¢) 2xq + 3x9 + 22129 — 1027 — 1029 = 0,
(d) 922 + 23 — 6129 + 1227 — 429 + 3 = 0.
(3) Urcete afinni typ kvadriky a afinni bézi, v niz ma kvadrika kanonicky tvar.
(a) 373 + 22 — 22 + 621203 — 4x9 = 0,
(b) 422 — 922 + 23123 — 81 — 4a9 + 3623 — 32 = 0.
(4) Proved'te afinn{ klasifikaci kvadrik
(a) 5x? — 4129 + 20103 + 25 + 222 — 8711 — 14w — 1 =0,
(b) 2% + 4z129 — 67123 + 523 — 122973 + 923 + 42y + 279 + 1023 — 4 =0,
(¢) 323 + 4wy — 20 — 1oz + 23 — dwgws + 23 — 2221 — 2215 + 142 + 54 = 0,
) 2:10% — 32129 + Dx123 — 21‘% + 102923 — 12x§ — 529+ 1123 — 2 =0.
(e) 22 — 4wz — 2 + 67123 + 422 — 127973 + 923 + 221 — 4wy + 623 — 3 = 0.
(5) Urcete typ nadkvadrik
(a) 5x? — 22129 + 53 — 4wy + 2079 +20 = 0 v Ay,
(b) 4xyx9 + 373 + 1611 + 1229 — 36 = 0 v Ay,
c) @2 + 23 + 412 — 21179 + 4173 — 4T3 — 27 + 229 — dxs + 1 =0 v Aj3,
d) 22 + 22+ 22+ 2m03+2=0v As.
(6) Urcete kolineaci, kterd prevadi kuzelosecky @ a )’ navzdjem na sebe:
a) Q: xy+4riwe +322 +20, —3=0a Q' : —4dxyxy — 423 — 22, +1 =0,
b) Q: 4z — 323 — 21, — 4o —1=0a Q" : 27,15 + 5235 + 211 + 429 = 0.

J
(a) 3z3 + 423 + 24wy + 1229 — 7223 + 360 = 0, 1 — x5 + 3 = 1.

(b) 22 +5x3+23+ 22129+ 229w3+ 62103 — 221 + 679+ 213 = 0, 221 — 19 +23 = 0.
c) 2 — 373 + 12 — 62109 + 27973 — 3y + 23— 1 =0, 27y — 3wy — 23+ 2 = 0.

) a4 a4+ a3 — 621 —202+9=0, 21 +x2— 223 —1=0.

(8) Urcete typ kvadriky

4a3 + 223 + 1223 — 4dx179 + 8913 + 127123 + 142; — 1025+ 7 =0

51‘% + 91‘% + 91’% — 121‘11’2 — 6[[‘1173 + ]_21’1 — 361’3 =0

51‘% + 2:10% 4 223 — 20129 — 4xox3 + 201203 — 4y — 43+ 4 =10
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